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4/120 

Обсяг дисципліни 
(години) та види занять 

Денна форма: лекції (60год.), практичні (60 год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8год.), практичні (8год.), самостійна робота (104год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Загальні засади організації технології біржової діяльності , основний зміст і 

структуру процесу організації технології біржової діяльності; сучасну 

методологію і технологію біржової діяльності.  Узагальнений досвід роботи 

зарубіжних і вітчизняних бірж; нормативних основ здійснення біржової 

діяльності в Україні; технології виконання біржових операцій на різних 

видах бірж. 
 

. 

Чому це треба вивчати? Формування у здобувачів  системи знань та навичок з організації і 

функціонування біржового ринку як складового елемента інфраструктури 

ринку, технології здійснення біржових операцій.. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Розробляти стратегію поведінки гравця на фондовій і товарній біржах; 
Розраховувати результат від здійснення певних видів біржових операцій; 
Обчислювати рахунки клієнтів щодо ф’ючерсних контрактів; 
Використовувати механізм хеджування; Оцінювати ринкову вартість цінних 
паперів. Вміти обґрунтувати роль і місце біржі в економіці. Знати суть біржі 
та її економічну природу, історію виникнення біржі, розвиток бірж в Європі, 
розвиток біржі в США. Знати основи регулювання створення і діяльності 
бірж в Україні. 



Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

  Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

  Здатність  виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації,    

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень з метою 

проведення спекулятивних операційна фондових ринках. 

  Здатність застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності брокерських фірм та брокерів. 

 Здатність  демонструвати навички обґрунтування дієвих інструментів 

мотивування персоналу брокерських фірм та брокерів. 

Зміст дисципліни Сутність біржової діяльності та тенденції її 
розвитку. 

Система управління біржовою діяльністю. 
Взаємодія бірж на глобалізованих товарних 

ринках. 
Види товарних бірж та особливості їх 

діяльності в Україні. 
Матеріально-технічне забезпечення бірж. 

Види біржових угод і операцій на товарній 
біржі. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 
додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних 

тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку 

(перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 
навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

 Торговельне підприємництво та комерційна діяльність. Організація торгівлі.      
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник   Шмалій Л.В. 
 


